

ЛІСОВА ШКОЛА

Лісова Школа - це назва пластового міжкrajового вишкільного табору під керівництвом Головної Пластової Булави, зорганізованого в Америці перший раз у 1964 р. з ініціативи куреня "Лісові Чорти". Від 1993 р. Лісова Школа відбувається щорічно в Україні і періодично в Америці.

У програму Лісової Школи входять гутірки, практичне пластування, вправи в провідництві та виконання різних завдань, а всі зайняття під час табору мають вишколити кожного учасника в прикладному переведенні пластового табору. Протягом двох тижнів учасники обох вишколів співдіють із Старшиною табору та виробляють в собі почуття відповідальності та братерства, яке постає з інтенсивно дружньої співпраці для досягнення означеної мети.

Цю мету досягається через спосіб переведення табору; через наголос на пластову поставу, провідництво і відповідальність; через зразковий провід, який ранком стоїть в повному складі на площі збірок ще перед тим як Бунчужний гукне "Лісова Школа - вставання!"; через витворення своєрідного духу ЛШ, з яким, незважаючи на фізичну виснаженість важко розлучатись по закінченню табору.

Основною метою Лісової Школи є підготувати кваліфікованих булавних-інструкторів та бунчужних-провідників для таборів пластового юнацтва, які все будуть виконувати свої обов'язки згідно із кредом Абсолювента Лісової Школи.

КРЕДО АБСОЛЪВЕНТА ЛІСОВОЇ ШКОЛИ

Зобов'язуюся - бути прикладом для юнацтва, готовим до співпраці — та з ентузіазмом, почуттям обов'язку і посв'ятою сповняти функції виховника, інструктора та члена проводу пластового табору — протягом цілих 24-ох годин кожного дня, від початку до кінця табору.

Це кредо Абсолювента ЛШ є суть її "чмолівської" програми, бо власне так організував і переводив юнацькі табори Іван Чмола, співзасновник Пласту, полковник київських Січових Стрільців, взірцевий педагог та наш символ коменданта пластових таборів.

ЛІСОВА ШКОЛА

ЩО?

Міжкрайовий вишкільний табір, мета якого — приготувати наступне покоління пластових і українських провідників.

КОЛИ?

Лісова Школа (США) відбудеться від 21 червня до 3 липня, 2025 р

ХТО?

Ми заохочуємо юнаків віку 16+, старших пластунів, та пластунів сеньйорів.

ДЕ?

В горах Катскіл у Нью-Йорку (США)

ЧОМУ?

Приїдь на Лісову Школу, щоб стати кращим пластуном, провідником та інструктором; щоб прожити два тижні визову, співпраці, і дружби.

ЛШ тебе підготує не лиш до пластового життя, але також до загального життя.

Виповнену **Карту Зголошення** рекомендуємо вислати якнайскорше щоб Ти мав більше часу до підготовки на ЛШ.

LisovaShkola.org/2025-usa